

**【お詫びと訂正】**

『ホテルオークラ総料理長 小野正吉 フランス料理の鬼と呼ばれた男』に以下の誤りがありました。

◆P. 30 3行

【誤】 野田岩**太**郎

【正】 野田岩**次**郎

◆P. 236 12行

【誤】 「ホテル**ニュー**ジャパン」料理長の古谷春雄

【正】 「ホテル**ニュー**オータニ」料理長の古谷春雄

ここに訂正するとともに、読者の皆様ならびに関係者の皆様にご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。

柴田書店